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学校づくり部会の報告をする 

谷本部会長（稲穂小教頭） 

学校支援部会の報告をする 

熊澤（哲）部会長（色内小教頭） 
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熊澤(哲)部会長(色内小教頭) 

 

 

 １月２１日（火）に稲穂小学校クラブハウ

スで第２回統合協議会を開催しました。 

 会議冒頭、「学校づくり部会」と「学校支

援部会」の二つの部会の構成員について、正

副会長の協議により決定した旨報告があり

ました。その後、協議会を一旦休憩し、各委

員は部会に分かれて部会長を選出し、それぞ

れの検討事項について話し合いました。部会

終了後に協議会を再開し、部会における協議内容について部会長からそれぞれ報告がありました。 
 

「学校づくり部会」からの報告 
 

【部会で検討していく主な事項】 
 ○校名・校歌・校章に関すること 
 ○教育目標、特色ある学校づくりに関すること 
 ○児童の事前交流に関すること 
 ○教材・教具に関すること 

 

 主な検討事項のうち、「校名・校歌・校章に関するこ

と」と「児童の事前交流に関すること」の２点に絞って

意見交流をした旨の報告がありました。 

 「校名・校歌・校章について」は、地域や保護者の意

見、子供たちの気持ちを踏まえながら、話し合いを重ね

ていく旨、また、「児童の事前交流」については、学校

間で調整し、平成２６年度に向けて交流を行うよう考え

ていく旨の報告がありました。 
 

「学校支援部会」からの報告 
 

【部会で検討していく主な事項】 
 ○通学安全に関すること 
 ○学校と地域の連携に関すること 
○ＰＴＡの組織づくりに関すること 

 

「通学安全」については、統合により稲穂小校区とな

る通学路を、平成２６年度の夏場と冬場で実際に歩いて

点検を行うこと、通学安全マップは、統合時だけではな

く作成後も見直しを行っていく必要がある旨報告があ

りました。「学校と地域の連携」については、統合協議

会のような組織を統合後も継続させるなど、地域と学校

との連携を深めていけるよう引き続き検討していく旨

報告がありました。「ＰＴＡの組織づくり」については、

平成２６年度は、両校ＰＴＡ活動や会則・会費など、具

体的なものを参考に検討を始め、さらにＰＴＡの交流を深めていく旨報告がありました。 
 

問合せ先 
事務局 小樽市教育委員会 適正配置担当 

電話 0134-32-4111（内線 537） FAX 0134-33-6608 

メール gakko-tekisei@city.otaru.lg.jp 

統合協議会ニュース 

第３回統合協議会の日程は、決まり次第、市ホームページでお知らせします。 
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